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аудиторов и при повышении их квалификации, что позволит повысить качество аудита, 

снизить трудозатраты, обеспечить конкурентоспособность аудиторов, как на отечественном 

так и расширяющемся в рамках Евразийского экономического союза единого рынка 

аудиторских услуг. 
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ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТІВ З 

ВИКОРИСТАННЯМ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  
 

Характерною рисою організації обліку виконання бюджетів є те, що органи Державної 

казначейської служби України (далі – ДКСУ) донедавна вели його та формували звітність 

про виконання бюджетів, відповідно до розроблених ними ж плану рахунків і порядку його 

застосування, інструкцій з обліку доходів і видатків (використання коштів загального й 

спеціального фондів бюджетів) та інших інструктивних документів. Зараз ці повноваження 

покладені на Міністерство фінансів України.  

Як і у виробничій сфері та бюджетних установах, так і в органах Державної 

казначейської служби, організація обліку виконання бюджетів включає в себе такі тісно 

пов‘язані між собою етапи: методичний; технічний; організаційний (рис. 1). 
 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Склад і зміст етапів організації обліку виконання бюджетів
20
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 Примітка: узагальнено з урахуванням [1]. 

Етапи організації обліку виконання бюджетів 

1. 

Методичний 

Зміст  

Вибір форми обліку (на даний момент – це комп‘ютеризована форма). 

Складовими цього етапу також є встановлення переліку облікових регістрів і 

побудова логічної схеми відображення інформації в них. 

Вибір системи способів і прийомів обліку (базується на 8 елементах 

бухгалтерського обліку: баланс, звітність, інвентаризація, оцінка, рахунки, 

подвійний запис, документування). 

Організація управління бухгалтерською службою та працівниками (розподіл 

повноважень, облаштування робочих місць, нормування праці тощо).  

2.  

Технічний 

3. 

Організаційний 
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Використання сучасних інформаційних технологій в галузі бухгалтерського обліку, 

особливо обліку виконання бюджетів в органах Державної казначейської служби України, 

безпосередньо впливає на його організацію. Це проявляється у структурі мережі та логіки 

руху облікової інформації (документації), повноваженнях працівників, специфіці 

документопотоків і захисту баз даних.  

Зокрема, визначальною рисою організації обліку виконання бюджетів є використання 

системи АС «Казна» та впровадження віддаленого доступу клієнтів Казначейства через 

Програмно-технічний комплекс «Клієнт банку – банк / Клієнт казначейства – казначейство». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 2. Архітектура системи обліку виконання бюджетів в органах ДКСУ 
21

 

 

При організації підключення до системи користувачі (клієнти – розпорядники 

бюджетних коштів) повинні спочатку подати заявку та належним чином оформити договір. 

Використання автоматизованих систем забезпечує створення єдиного інформаційного 

простору, що охоплює всі ділянки та всіх учасників бюджетної сфери. Ядром побудови 

єдиного інформаційного простору бюджетної сфери є повна автоматизація процесу касового 

виконання бюджету, що забезпечує оптимізацію комплексного бюджетного обліку, 

фінансового контролю і ефективне управління державними фінансовими ресурсами [2]. 

Інформаційне забезпечення обліку  виконання бюджетів спрямоване на облікове 

відображення операцій за розділами: 

− облік ресурсів бюджетів; 

                                                                                                                                                                                                          
 

21
 Примітка: джерело: Офіційний сайт Державної казначейської служби України: Презентація 

Програмно-технічного комплексу «Клієнт банку – банк / Клієнт казначейства - казначейство» [2] 

 

Локальна мережа Державної казначейської служби України
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− облік доходів бюджетів; 

− облік видатків бюджетів; 

− облік операцій з кредитування; 

− облік операцій з фінансування бюджетів.  

Основними вимогами, які повинні бути забезпеченні при використанні 

комп‘ютеризованої інформаційної системи повинні бути: якнайповніша реалізація 

управлінським запитів у відповідні терміни та з відповідними якісними параметрами; 

застосування найбільш ефективних технологій збору, реєстрації, передачі, зберігання, 

обробки і подання інформації; надійний захист інформації від несанкціонованого доступу; 

надійність та висока адаптивність комп‘ютерних мереж [3]. 

Сучасні автоматизовані інформаційні технології орієнтовані спростити складність та 

різноманітність виконуваних органами казначейства задач. Їх основним призначенням є 

узгодження та забезпечення взаємодії органів казначейства усіх рівнів між собою, а також з 

іншими учасниками бюджетного процесу, оперативне інформаційне забезпечення, 

автоматизація основних процесів, організація систем зв‘язку та передачі даних. Структура 

інформаційно-обчислювальної системи органів ДКСУ залежить від внутрішньої 

організаційної структури, нормативно-інструктивної бази, а також від характеру 

виконуваних функцій та завдань, що вирішуються. Кожен з цих факторів  безпосередньо 

впливає на організацію інформаційно-обчислювальної мережі казначейської системи. 
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одним із ключових аспектів їхньої фінансово-економічної діяльності. Особливої актуальності 

набуває дана проблема в умовах кризової економіки, оскільки наявні фактори вимагають 

жорстких заходів до скорочення витрат та забезпечення максимальної віддачі від 

виробництва за мінімальних інвестиційних вливань. Для ефективного управління діяльністю 
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